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EJERCICIO DE: DIBUJO TECNICO I1
TIEMPO DISPONIBLE: 1 hora 30 minutos

CALIFICACION

22 Correccion
(doble correccion)

PUNTUACION QUE SE OTORGARA A ESTE EJERCICIO: (véanse las distintas partes del examen)

CUESTION A-1 (3 puntos)

puntos de tangencia.

-

PEGUE AQUI LA CABECERA ANTES DE ENTREGAR EL EXAMEN

OPCION A

Hay que elegir una de las dos opciones, A o B, y resolver a lapiz y con utiles de dibujo todas las
cuestiones de la opcioén elegida dejando indicadas las construcciones realizadas.

Dada la figura acotada, dibujarla a partir del punto A dado, determinando los centros de los arcos y

CUESTION A-2 (3,5 puntos)

Dadas las proyecciones de un tronco de piramide hueco invertido y las trazas del plano «, hallar la seccién que le
produce el plano al tronco de piramide, sefialando las partes vistas y ocultas de dicha seccion.

a1

CUESTION A-3 (3,5 puntos)

Dada la planta, el alzado y el perfil de una pieza a escala 1:2, dibujar a escala 1:1 la perspectiva caballera segun
los ejes indicados, con un coeficiente de reduccion de 1/2 y representando solo las lineas vistas.

OPCION B AL DORSO unizar



CUESTION B-2 (3,5 puntos)

OPCION B

- Dadas las trazas del plano « y la proyeccién vertical del punto A contenido en «, se pide: 1) Determinar las
CUESTION B-1 (3 puntos) proyecciones del punto B situado en el plano a y en el plano horizontal de proyeccién, sabiendo que dista 30 mm
A partir del punto O dado, dibujar el decagono regular que tiene por centro el punto O y radio 50 mm. del punto A. 2) Representar las proyecciones del triangulo equilatero ABC, situado en el plano a y en el primer

diedro.
a2
A2
a1
O, CUESTION B-3 (3,5 puntos)

Dada la perspectiva isométrica de una pieza a escala 1:1, se pide: a) dibujar, a escala 3:2, la planta, el alzado y
el perfil izquierdo, segun el sistema de representacion del primer diedro (sistema europeo), tomando las medidas
directamente de la perspectiva dada, y b) acotar las vistas de la pieza segin normas.

AN
ALZADO
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EJERCICIO DE: DIBUJO TECNICO 11

La nota debe aparecer descompuesta segun los SIGUIENTES CRITERIOS:

OPCION A

(OIT1S) {To] o I I I = V4= Yo [ o [ =T ' 1= o f [ o 1 3,00 puntos
¢ Colocacion de las circunferencias de centros en A, B, CY D coorniiiiiiiiiiiiii e 0,50 puntos
o Trazado de la recta tangente MN ... ... e 1,00 punto
¢ Trazado de 10s arcos tangentes FG € 1. ... e 1,00 punto
0 EXACLITU €N 18 SOIUCION . . ...t e e e e e eaaaann 0,50 puntos

Cuestion 2: Geometria descriptiva: sistema di€driCO .......ccoiiiiiiiiiii e 3,50 puntos
¢ Proyeccion horizontal de 1a SECCION ... ..o e ea 1,50 puntos
o Proyeccion vertical de 1@ SECCION ... .ottt aeaas 1,00 punto
0 Partes VIStas ¥ OCUIAS ..ot et e ettt et e 0,50 puntos
0 EXACLITU €N 18 SOIUCION . . ... e e e e e aeeeaann 0,50 puntos

Observaciones: Cualquier otro proceso empleado, distinto al previsto en la solucion, se valorara detallando y valorando cada uno de

los pasos.

Cuestion 3: NOormalizaCion Y PeIrSPECHIVA .....uiuiii ettt ettt a e eaneeeaeann 3,50 puntos
o Correcta aplicacion de 1@ ©SCala ..o e 1,00 punto
¢ Correcta aplicacion del coeficiente de redUCCiON .........oiiiiiiiii i 1,00 punto
0 Definicion de 1as gEOMIEIIIAS .. ..o..iii it e ettt aaaan 1,00 punto
0 EXACHitud €N 18 SOIUCION. ...t ettt ettt et ettt e e aeaan 0,50 puntos

Observaciones: No se tendra en cuenta la utilizacion o no de lineas ocultas.

Errores ortograficos, errores de redaccion, mala delineacidén, falta de limpieza, etc.......... -1,00 punto

unizar



OPCION B

(OITES) {To] o I M I = V4= Yo [ o [ =T o/ 1= o f [ o 1 3,00 puntos

Método particular:

¢ Determinacion del lado AH del pentagono regqular..........ccvoeiiiii i 1,50 puntos
¢ Determinacioén del lado AK del decagono regular (trazado de la mediatriz 1J) .................... 1,00 punto
0 EXACHitud €N 18 SOIUCION. ...t ettt ettt et ettt e e aeaan 0,50 puntos

Método general (procedimiento inexacto):

o Determinacion del PUNTO C ... ettt ettt e e e aaneann 1,00 punto
o Determinacion del puNto D (FeCTA C2) ..iuuiiii it e ettt e e e aaneans 1,50 puntos
LI == To A1 (0o I =Y o T F= K=Y U [e3 10 o N 0,50 puntos
Cuestion 2: Geometria descriptiva: sistema di€driCO .......ccoiiiiiiiiii e 3,50 puntos
¢ Abatimiento del PlAN0O QL. ....curee ettt e 1,00 punto
¢ Construccion del triangulo abatido AgBaCy «- e ueenmrnee et e 1,00 punto
¢ Proyeccion horizontal del triANguUIO AiB1Cy «ue et e 0,50 puntos
o Proyeccion vertical del triAngUIO AoBoCo. ...ttt 0,50 puntos
0 EXACHitud €N 18 SOIUCION. ...ttt ettt et ettt anaan 0,50 puntos

Observaciones: Cualquier otro proceso empleado, distinto al previsto en la solucion, se valorara detallando y valorando cada uno de
los pasos.

Cuestion 3: NOrmalizaCion Y PeIrSPECHIVA .....uni ettt et ae e e eaeeeaeann 3,50 puntos
¢ Definicion de las geometrias de la planta ........oooiiiiiii i 0,50 puntos
¢ Definicion de las geometrias del @alzado ........oooneiei i 0,50 puntos
¢ Definicion de las geometrias del perfil (izQuierdo)........cooovimii i 0,50 puntos
LI 2 o0 1 - T o ) o 1,50 puntos
0 EXACHitud €N 18 SOIUCION. ...t ettt ettt 0,50 puntos

Observaciones: 1) No se tendra en cuenta la utilizacién o no de lineas ocultas. 2) Si las cifras de cota no se corresponden con los
valores reales:-0,50 puntos. 3) Si faltan cotas: -0,50 puntos. 4) Si sobran cotas: -0,50 puntos. 5) Si se acota sobre lineas ocultas:
-0,50 puntos.

Errores ortograficos, errores de redaccion, mala delineacidén, falta de limpieza, etc.......... -1,00 punto
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